

|   |   |  |                                |
|---|---|--|--------------------------------|
| <b>Dagsorden - blad: 206</b>  |   | <b>Dato/tid: onsdag 22/5 2019</b>                  | Referent: René Stefansen       |
| <b>Skolebestyrelsesmøde</b>   |   | <b>kl. 18:00 til 20:30</b>                         | Ordstyrer: Casper Kandelsdorff |
| Tilstede: Michael Bjørkman Dahl, Mette Majgaard, Lene Kokholm, Bente Larsson, René Stefansen, Malene Mærkedahl Pilgaard, Casper Kandelsdorff, Claus Christensen, Jannie Lykke Zobbe, Paw Rene Hedegaard Jensen. |   |  |                                |
| Fraværende: Vivi Rokkjær, Ea Thormann Nielsen, Sofus Halfdan Christensen og Mikkel Just Tronhus.  |   |  |                                |
| <b>Dagsorden:</b>   |   | <b>Sagstekst:</b>                                  |                                |
| <b>1</b>  | Godkendelse af referat fra sidste møde.   | Til godkendelse.                                   |                                |
| <b>Referat</b>  | <b>Godkendt.</b>  |  |                                |
| <b>2</b>  | Nyt fra elevrådet.  | Til orientering.                                   |                                |
| <b>Referat</b>  | <b>Ønsker klapborde i mellemtrins området.<br/>Mellemtrinnet ønsker flere legeredskaber, evt. basket bane, dødboldsbane, ostebane.<br/>Udskolingen vil gerne have papirhåndklæder på toiletet igen.</b>   |  |                                |
| <b>3</b>  | Ansættelse af ny skoleleder. Hvor langt er vi?  | Til orientering.                                   |                                |
| <b>Referat</b>  | <b>Der har været afholdt indledende samtaler med Mercuri Urval. Efterfølgende er stillingen blevet slået op. Der er udvælgelsesmøde den 4. juni og samtaler den 12. juni. Man sigter efter at en ny skoleleder tiltræder den 1. august 2019.</b>  |  |                                |
| <b>4</b>  | Skoleårets planlægning herunder justeringer af folkeskolereformen, klasserække, personalesituation og fagfordeling.   | Til orientering                                    |                                |
| <b>Referat</b>  | <b>Klasserække. Kun en første klasse. 3 9. klasser i næste skoleår.<br/>Personale: fem lærere stopper på Parkskolen. Og en del lærere har ønsket nedsat tid næste skoleår.<br/>2 lærere vender tilbage fra barsel også har vi fået overflyttet en lærer fra Langhøj.<br/>Justeringerne af folkeskolereformen er vedtaget.<br/>Fagfordelingen er rigtig godt i gang og vi er kommet langt.</b> |  |                                |
| <b>5</b>  | Budget for 2019   | Til orientering                                    |                                |
| <b>Referat</b>  | <b>Bilag udleveret på mødet. Der forventes stadig et mindre underskud.</b>  |  |                                |
| <b>6</b>  | Præsentation af Aula  | Til orientering (Bo Schiermer deltager i punktet.) |                                |

|  |  |   |
|--|--|---|
| <b>Referat</b>   | <b>Bo var for at præsentere Aula for skolebestyrelsen.</b>   |   |
| <b>7</b>   | Revidere guidelines for trivselsforum.   | Til drøftelse   |
| <b>Referat</b>   | <b>Guidelines for trivselsforum blev revideret. Der hentes input fra lærerne, som påføres.</b>   |   |
| <b>8</b>   | Indkaldelse til ekstraordinært bestyrelsesmøde ang. Høringssvar på Helhedsplanen 14/6-25/6   | Til orientering   |
| <b>Referat</b>   | <b>Der afholdes et ekstraordinært bestyrelsesmøde mandag den 17/6-2019 klokken 18:00. Hvilket er umiddelbart efter budgetmødet i Folketshus. Til det ekstraordinære møde skal der laves et høringssvar til helhedsplanen. Inden arbejdet med høringsplanen spise der en let sommerfrokost.</b>               |   |
| <b>9</b>   | Orientering fra ledelsen.  | Til orientering. Herunder nyt fra: Dagtilbud/ØnskeØen, Byråd/B&U og skolen. Orientering om økonomi. |
| <b>Referat</b>   | <b>Kalender for skolebestyrelsesmøder i skoleåret 2019-2020, bilag udsendt.<br/>Dimissionsfest onsdag den 26. juni 2019<br/>Budgetmøde i Folketshus den 17/6 klokken 17:00, invitation udsendt af Hanne Zeuthen.<br/>Der har været afholdt forældremøde i 0A og 0B på baggrund af klassesammensætningen.</b> |   |
| <b>10</b>  | Generel orientering fra skolebestyrelsesformanden.   | Til orientering.<br>Vi skal have taget foto af alle i skolebestyrelsen.                             |
| <b>Referat</b>   | <b>Ingenting.</b>  |   |
| <b>11</b>  | Nyt fra personalet (AMG, MED mf.).   | Til orientering.  |
| <b>Referat</b>   | <b>Aske Bo bliver nyt medlem i skolebestyrelsen næste skoleår.<br/>Arbejder lige nu med fagfordelingen.</b>  |   |
| <b>12</b>  | Forslag til kommende punkter.  |   |
| <b>Referat</b>   | <b>Indbydelse til Trivselsforum.</b>   |   |
| <b>13</b>  | Eventuelt.   | Til orientering.  |
| <b>Referat</b>   | <b>Ingenting</b>   |   |
| <i>Ordstyreren finder et passende tidspunkt til kaffepausen.</i> |  |   |

Mødet afsluttet kl.: 20:00